
1. Техніко-економічне обґрунтування,  розрахунок очікуваної вартості закупівлі за ДК 021-

2015: 80510000-2 Послуги з професійної підготовки спеціалістів     (Проведення практичного 

тренінгу за курсом ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи управління охорони здоров’я та безпекою 

праці. Вимоги та настанови щодо застосування») 

 

З метою дотримання вимог ст. 13 Закону України «Про охорону праці» та впровадження 

ефективної системи управління охороною здоров’я і безпекою праці ДСТУ ISO 45001:2018, що є 

стратегічним та операційним рішенням для ДП «Ліси України», яка дозволить застосувати та 

впровадити стандарт ДСТУ ISO 45001:2018 в системі управління охороною здоров’я і безпекою 

праці, що дасть змогу підприємству забезпечити безпечні та здорові умови праці на робочих місцях, 

запобігатиме виробничим травмам і погіршенню стану здоров’я, а також постійного удосконалювати 

показники у сфері охорони здоров’я і безпеки праці, прийнято рішення (на підставі Наказу №1540 від 

12.09.2024), щодо здійснення закупівлі послуг з професійної підготовки працівників ДП «Ліси 

України» по курсу ДСТУ ISO 45001:2018 «Системи управління охорони здоров’я та безпекою праці. 

Вимоги та настанови щодо застосування». 

Відповідно до Положення про організацію публічних закупівель ДП «Ліси України» 

затвердженого наказом №580 від 18.03.2025 р.(далі-Положення), для визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі,  були направлені письмові запити цінових пропозицій електронною поштою 

потенційним постачальникам вищезазначених послуг.  

У відповідь були отримані комерційні пропозиції від ТОВ "ГНМЦ", ТОВ «РЕДАКЦІЯ ЖУРНАЛУ 

«ОХОРОНА ПРАЦІ», ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ І НАВЧАННЯ  щодо вартості 

послуг, які повністю відповідають запитуваним характеристикам предмета закупівлі.  

Дані відображені в Таблиці 1. 

                                                                          

                                                                     Таблиця 1. 

Найменування Послуг Кількість 

Найменування компанії 

ТОВ "ГНМЦ" 

ТОВ «РЕДАКЦІЯ 

ЖУРНАЛУ 

«ОХОРОНА ПРАЦІ» 

ПРИВАТНИЙ 

ЗАКЛАД 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ І 

НАВЧАННЯ 

Проведення практичного 

тренінгу за курсом ДСТУ ISO 

45001:2019 «Системи 

управління охорони здоров’я 

та безпекою праці. Вимоги та 

настанови щодо застосування»  

350 

Системи управління 

охорони здоров’я та 

безпекою праці. 

Вимоги та настанови 

щодо застосування 

«Системи управління 

охорони здоров’я та 

безпекою праці. Вимоги 

та настанови щодо 

застосування» 

«Системи управління 

охороною здоров’я та 

безпекою праці. 

Вимоги та настанови» 

Вартість за одиницю, грн без ПДВ 2 600,00 ₴ 2 591,00 ₴ 3 000,00 ₴ 

Вартість, грн без ПДВ 910 000,00 ₴ 906 850,00 ₴ 1 050 000,00 ₴ 

ПДВ, грн 182 000,00 ₴ 181 370,00 ₴ 210 000,00 ₴ 

Вартість, грн з ПДВ 1 092 000,00 ₴ 1 088 220,00 ₴ 1 260 000,00 ₴ 

 

 

 

Цінові пропозиції для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі у всіх випадках 

аналізуються (порівнюються) без урахування ПДВ. 

 

За результатом опрацювання комерційних пропозицій найнижчу ціну запропонувала компанія 

ТОВ «РЕДАКЦІЯ ЖУРНАЛУ «ОХОРОНА ПРАЦІ» з пропозицією 906 850,00 (дев'ятсот шість тисяч 

вісімсот п'ятдесят грн., 00 коп.) грн., без ПДВ. 

 

Відповідно, очікувана вартість закупівлі становить 906 850,00 (дев'ятсот шість тисяч вісімсот 

п'ятдесят грн., 00 коп.) грн., без ПДВ. 
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Вих. № 99 від 18.06.2025р. 

Генеральному директору 
ДП «Ліси України» 
Болоховцю Ю.В. 

 

Комерційна пропозиція 

Шановний Юрію Віталійовичу! 

ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці» висловлює Вам щиру вдячність за 
багаторічну співпрацю та довіру. Нашим здобутком протягом 5 років  стало успішне 
проведення більше 20 тренінгів з керування ризиками на підприємствах лісової галузі в 10 
областях України. Редакцією проведено 13 мiжнародних конференцiй з керування 
ризиками згiдно з Директивою 391 та ISO 45001. На нашому рахунку також I 
Мiжнародна лiсова конференцiя (2019 р), присвячена охоронi працi в лiсовiй галузi, та 3-
місячна онлайн школа ризиків для фахівців з ОП вашої галузі (2022 р).  

Отже маємо унікальний накопичений досвід і знання для ефективного навчання 
спеціалістів лісової галузі сучасним ризикорієнтовним підходам до безпеки праці через 
формування критичного мислення , підготовки керівного складу галузі і фахівців. 

   

Наша пропозиція 

Пропонуємо організувати участь керівників структурних підрозділів та інженерів з 
охорони праці у практичному тренінгу за курсом ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи 
управління охорони здоров’я та безпекою праці. Вимоги та настанови щодо 
застосування» 

Мета тренінгу 

Забезпечити учасників знаннями та практичними інструментами для впровадження 
ризикорієнтовного мислення згідно з міжнародним стандартом ДСТУ ISO 45001:2019, з 
акцентом на підвищення безпеки праці, запобігання травматизму і покращення загальних 
показників ефективності охорони праці в лісовій галузі. 

Практична програма тренінгу: 

o Розроблена з акцентом на ідентифікацію ризиків, внутрішній аудит, 
законодавчі вимоги, розслідування інцидентів, а також управління 
здоров’ям і безпекою працівників у лісовій галузі. 

 

mailto:mail@ohoronapraci.kiev.ua
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o Включає теоретичні заняття, практичні кейси: робота з реальними 
ситуаціями, що відображають специфіку виробничих процесів, роботу в 
групах, а також конкурси для розвитку командної взаємодії. 

o Включення в програму аналізу напрацьованого в галузі досвіду, матеріалів 
розслідувань НВ на виробництві, встановлення причин та розроблення 
заходів щодо уникнення ризиків та небезпек. 

o Залучення інтерактивне до тренінгів фахівців галузі з обміном досвідом та 
аналізом проблемних питань, ситуацій. 

o Інтерактивна частина передбачає додаткову мотивацію слухачів: на 
конкурентній основі активним слухачам вручаються корисні подарунки, 
проводиться розіграш ЗІЗ тощо. 

Гнучкість програми: 
Ми пропонуємо інтеграцію найкращих європейських практик з можливістю публікацій 
матеріалів учасників у журналі «Охорона праці» та поширення для усіх підприємств 
галузі. 

Переваги співпраці з нами: 

1.  Кваліфіковані тренери: 

o Віталій Цопа: доктор технічних наук, професор МІМ-Київ, міжнародний 
аудитор, консультант з ISO 9001, ISO 45001, ISO 14001 та інших стандартів. 
Має досвід роботи у понад 200 проектах в Україні та за кордоном, таких як 
Інгулецький ГЗК, УкрТрансГаз, Батумський нафтовий термінал тощо. 
Провів більше 20 тренінгів з керування ризиками в лісовій галузі. 

o Тамара Білько: доцент кафедри охорони праці НУБіП, кандидат 
біологічних наук. Здобула визнання як спікер міжнародних конференцій та 
тренінгів, є автором понад 250 наукових публікацій і методичних 
посібників. Тренер-інструктор компанії SAR. Координатор групи «Гігієна та 
здоров’я» Європейського співтовариства з охорони праці (ESOSH). Провела 
сотні тренінгів і вебінарів, є співавтором понад 250 наукових праць. 
Провела не менше 20 тренінгів та практичних занять з фахівцями лісової 
галузі. 

o Дмитро Матвійчук: головний редактор журналу «Охорона праці», керівник 
Академії управління ризиками, сертифікат внутрішнього аудитора (2019, 
BUREAU VERITAS), Керівник Європейської школи керування ризиками, 
організатор та модератор більше 14 міжнародних конференцій з керування 
ризиками, тренер і модератор більше 20 тренінгів в лісовій галузі, відмінник 
освіти України, пройшов навчання по методу HAZOP на базі Метінвест. 

o Микола Федоренко: заступник головного редактора журналу «Охорона 
праці», сертифікат внутрішнього аудитора ISO 45001:2018 (2021, BUREAU 
VERITAS), має 22-річний досвід наглядової діяльності як державний 
інспектор у системі Держпраці, провів спеціальне розслідування понад 500 
нещасних випадків на виробництві, провів за три роки більше 20 відкритих 
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вебінарів тв семінарів з проблем БЗР, підготував більше 30 публікацій, 
роз”яснень чинного законодавства для спеціалістів та роботодавців. 

o Навчання проводиться відповідно дро сучасних Європейський підхідів: 
можливе залучення фахівців Європейської школи ризиків, таких як 
Джаннет Аршимова та інших міжнародних тренерів. Це гарантує світовий 
рівень підготовки та використання передового досвіду. 

Усі тренери глибоко ознайомлені з особливостями та специфікою лісової 
галузі, багатократно брали участь в навчальних заходах для фахівців 
галузі. 

 

2. Досвід ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці»: 
o 30 років на ринку та незмінний лідер у популяризації питань охорони 

праці, зокрема керування ризиками. Це сучасний майданчик  спільноти з 
охорони праці, експертів,  якi мають багаторiчний досвiд i глибоке 
розумiння потреб рiзних галузей, включно з лiсовою; 

o співпраця з міжнародним тренерами та експертами в сфері безпеки праці, 
зокрема з тематики ризикорієнтовних підходів; 

o розробка та публікація навчальних посібників з систем управління 
охороною здоров’я та безпеки праці працівників згідно ISO 45001:2018 
(Керування ризиками в системах управління безпекою та гігієню 
праці та Керування безпекою здоров”я працівників, спільно з 
МОП, ЄСОШ та Держпраці “Безпекаі здоров”я на роботі у 
воєнний та післявоєнний час”), здійснено перший в Україні 
переклад українською мовою  ISO 45001 та видано посібник для 
вивчення цього стандарту, а також видання посібника «Безпека і 
здоров’я на роботі у воєнний та післявоєнний час: досвід України 
в умовах російської агресії», створеного разом з Міжнародною 
організацією праці (МОП),  та iншi навчальнi матерiали  ; 

o проведення 13 міжнародних конференцій з керування ризиками 
відповідно до Директиви 391 та ISO 45001 та видачею відповідного 
сертифікату в т.ч. конференція в лісовій галузі в 2019 році; 

o проведення 7 технічних вебінарів для спеціалістів з охорони праці за 
підтримки Проєкту МОП за фінансування ЄС «На шляху до безпечної, 
здорової та задекларованої праці в Україні»; 

o активне висвітлення практичних аспектів охорони праці в лісовій галузі на 
сторінках журналу; 

o 3-місячна онлайн школа ризиків для фахівців з ОП вашої галузі (близько 100 
учасників, 2022 р) 

o Маємо досвід організації і проведення тренінгів з керування ризиками 
відповідно до вимог ISO 45001 на підприємствах лісової галузі в більше 10 
областях України, навчання пройшли та отримали сертифікати більше 800 
осіб; 
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o участь у чотирьох міжнародних виставках А+А   з поширенням європейського та 
світового  досвіду і практики з роботи  по БЗР в Україні; 

o Досвід проведення підготовки до сертифікації ISO 45001 для  підприємства 
Київський картонно-паперовий комбінат в 2021 році; 

o Створено Європейську школу керування ризиками Джаннет Аршимової -
 https://ohoronapraci.kiev.ua/page/evropejska-skola-keruvanna-rizikami-dzannet-
arsimovoi. Пройшли навчання понад 300 учасників та отримали відповідні 
сертифікати. Загалом пройшло уже 6 випусків школи. За підтримки One Percent 
Safer (Великобританія)  надаємо пільгове навчання для ветеранів ЗСУ та інших 
окремих пільгових категорій працівників, які мають інвалідність тощо. 

o участь в розробці та удосконаленні законодавчих та нормативно-правових 
вимог до безпеки праці в Україні відповідно до ризикорієнтованих підходів: 
організація експертного обговорення та  розробка пропозицій до проєктів 
Закону України про БЗР та НПАОПів; 

o досвід проведення аудиту охорони праці на підприємствах - Київський КПК, 
кампанія “Аврора”. 

Дати проведення: Лютий–Серпень 2025 року. 
Вартість: 

• За умови організації тренінгу для 6 груп (350 осіб) — 2591 грн/особа. Загальна 
вартість програми — 906 850 грн (включає роздатковi матерiали, ексклюзивний 
посібник для вивчення ISO 45001, сертифікат, відео фото матеріали та інше ). 

Чекаємо на Ваше рiшення та готовi обговорити подальшi кроки та додаткові потреби! 

Додаток: матеріали для підтвердження спроможностей і переваг. 

 

З повагою 

головний редактор 

ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці»                                             Дмитро Матвійчук 
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ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД 
ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ І НАВЧАННЯ 

вул. Женевська, 2А,  м. Кривий Ріг, 50031,  
тел.: (067) 788 30 30, e-mail: centrpon@ukr.net 

код ЄДРПОУ 37862203  
 
від 17 червня  2025р. № 471 
 

 Генеральному директору 
ДП «Ліси України» 
Ю.БОЛОХОВЦЮ  

 

  

Комерційна пропозиція 
 

Пропонуємо Вам організувати участь Ваших інженерів з охорони праці у 
спеціалізованому тренінгу за темою:«Системи управління охороною здоров’я та безпекою 
праці. Вимоги та настанови щодо застосування», що відповідає вимогам стандарту ДСТУ 
ISO 45001:2019. 

Ми забезпечуємо якісну підготовку працівників за стандартами охорони праці, 
поєднуючи теорію з практичними прикладами. Навчання адаптоване до вимог міжнародного 
стандарту і сприяє підвищенню рівня управління безпекою праці в організації. 
Мета тренінгу 

Дати учасникам необхідні знання та практичні інструменти для: 
• Впровадження ризико-орієнтованого мислення. 
• Зниження виробничих ризиків і підвищення безпеки праці. 
• Виконання вимог ДСТУ ISO 45001:2019 для покращення результатів у сфері охорони 

праці. 
Програма тренінгу 

1. Ідентифікація ризиків і небезпек: від аналізу до управління. 
2. Внутрішній аудит систем охорони праці. 
3. Законодавчі вимоги до безпеки праці та їх застосування в практиці. 

Формат занять: 
• Теоретичні лекції: доступна та зрозуміла подача матеріалу. 
• Практичні кейси. 

 

Назва програми Вартість за 1 
особу 

Загальна вартість 
(350 осіб) 

«Системи управління охороною здоров’я та безпекою 
праці. Вимоги та настанови» 3 000 грн 1 050 000 грн 

Наші переваги 
• Актуальність програми: Ми враховуємо останні вимоги стандарту ДСТУ ISO 

45001:2019 та їх практичне застосування. 
• Компетентні тренери: Досвідчені фахівці у сфері охорони праці зі стажем понад 10 

років. 
• Індивідуальний підхід: Програма може бути адаптована до специфіки діяльності 

вашої компанії. 
Чекаємо на Ваше позитивне рішення та готові відповісти на всі запитання.  
Зв’яжіться з нами для уточнення деталей! 
 
 
З повагою Андрій СЕМЕНОВ  



2. Технічна специфікація. 

 

 

Кількість, назва Послуг та програма тренінгу. 

 

№ 

з/п 
Найменування Послуг 

Од. 

виміру 

Кількіст

ь 

Конкретна назва 

послуги (тренінгу) 

(заповнюється 

потенційним 

учасником) 

1 

Проведення практичного тренінгу 

за курсом ДСТУ ISO 45001:2019 

«Системи управління охорони 

здоров’я та безпекою праці. Вимоги 

та настанови щодо застосування»  

Послуга

* 
350 

________________

_ (зазначити) 

 

Програма тренінгу (мінімально необхідні 

пункти) 

Програма тренінгу, запропонована 

учасником 

Програма тренінгу  повинна містити 

щонайменше:  

- структури та вимог кожного розділу стандартів 
ДСТУ ISO 45001:2018; 

- методики визначення ризиків та можливостей, 

способів управління ними; 
- ідентифікації небезпек і оцінки ризиків при 

виконанні робіт. 

- встановлення цілей у сфері ОЗіБП (охорони 
здоров’я і безпеки праці) і планування їх 

досягнення; 

- Законодавство з питань охорони праці.  

- Мінімальні вимоги щодо безпеки і здоров’я на 
роботі працівників лісового господарства та під 

час виконання робіт із зеленими насадженнями.  

- Безпека на автомобільному транспорті та при 
виконанні вантажно-розвантажувальних робіт.  

- Розслідування інцидентів та нещасних випадків. 

- Управління здоров’ям працівників у лісовій 

галузі. 
- Безпека при виконанні робіт та наданні послуг 

підрядними організаціями.  

- Здійснення контролю за станом охорони праці із 
застосуванням Чек-листів.  

- Системи управління безпекою праці та 

здоров’ям працівників на основі керування 
ризиками.  

- Керування професійними ризиками, 

ідентифікація небезпек та оцінка професійних 

ризиків і можливостей в системі управління 
охороною здоров’я і безпекою праці, навчання з 

розробки процедури керування професійними 

ризиками в системі управління безпекою праці 
згідно вимог стандарту ДСТУ ISO 45001:2018 

«Системи управління охорони здоров’я та 

Заповнюється учасником 



безпекою праці. Вимоги та настанови щодо 
застосування»; 

 

*Під одиницею послуг Замовником зазначено участь у тренінгу одного учасника – 

працівника Замовника з отриманням Сертифікату, що підтверджує підвищення кваліфікації за 

програмою тренінгу. Тривалість тренінгу: 8 годин для однієї групи учасників. 

 

Загальні вимоги до Послуг 

 

Послуга з професійної підготовки спеціалістів (практичний тренінг щодо формування 

ризико – орієнтованого мислення) для керівників структурних підрозділів Замовника 

проводиться з метою дотримання вимог ст. 13 Закону України «Про охорону праці» та 

впровадження ефективної системи управління охороною здоров’я і безпекою праці відповідно 

до ДСТУ ISO 45001:2019«Системи управління охорони здоров’я та безпекою праці. Вимоги 

та настанови щодо застосування», що є стратегічним та операційним рішенням для ДП «Ліси 

України», яке дозволить отримати безліч переваг, а саме: 

- застосувати та впровадити стандарт ДСТУ ISO 45001:2018 в системі управління 

охороною здоров’я і безпекою праці, що дасть змогу підприємству забезпечити безпечні та 

здорові умови праці на робочих місцях, запобігатиме виробничим травмам і погіршенню стану 

здоров’я, а також постійного удосконалювати показники у сфері охорони здоров’я і безпеки 

праці; 

- впровадження та розповсюдження політики в сфері охорони та безпеки праці з чітким 

управління зі сторони керівництва; 

- зобов’язання в дотримання діючого законодавства; чітке управління зі сторони 

керівництва, а також дотримання системи менеджменту охорони здоров’я і безпеки праці; 

- покращення контролю над ризиками, а також показників та результатів в сфері охорони 

здоров’я і безпеки праці.  

 

Вимоги до надання Послуг 

 

Формат надання Послуг: тренінг; 

Формат тренінгу:  в очному форматі: 

3 групи, загальна кількість учасників до 150 осіб, тривалістю 8 годин для однієї групи 

(24 академічні години); 

3 групи, загальна кількість учасників до 200 осіб, тривалістю 8 годин для однієї групи 

(24 академічні години). 

Всього 48 академічних годин, які проводяться почергово для кожної групи. Точні дати 

та час офлайн-тренінгу узгоджується на момент подання заявок Замовника. 

Загальна кількість працівників замовника, які проходитимуть офлайн-тренінг – до 350 

(триста п’ятдесят) учасників. 

Мова викладання та навчальних матеріалів: українська. 

Очікуваний результат тренінгу: отримані знання та навички, що підтверджуються 

сертифікатом за проходження офлайн-курсу для кожного учасника. 

  Місце надання послуг:  

 



№ Назва філії 

Код в 

ЄДРПОУ 

філії 

(заповнюється 

при укладанні 

договору) 

Кількість 

послуг  

Числовий 

номер 

філії (код 

для обліку 

ПДВ) 

Адреса місця 

надання Послуг 

Контактний 

номер 

телефону,  

e-mail 

(заповнюється 

при укладанні 

договору) 

1 

Філія 

«Подільський 

лісовий офіс» 

державного 

спеціалізованого 

господарського 

підприємства 

«Ліси України» 

  150 153 

Україна,  

Хмельницька 

обл., 

Хмельницький р-

н м. 

Хмельницький, 

пров.1-й Мирний, 

18,    

2 

Філія 

«Центральний 

лісовий офіс» 

державного 

спеціалізованого 

господарського 

підприємства 

«Ліси України» 

  200 157 

Україна, 19601, 

Черкаська 

область, 

Черкаський 

район, с. 

Геронимiвка, вул. 

Лiсництво, 11. 

   

 


	Генеральному директору
	ДП «Ліси України»
	Болоховцю Ю.В.
	UНаша пропозиція
	Переваги співпраці з нами:

	Мета тренінгу
	Програма тренінгу
	Наші переваги

